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BO3MOJKHBIMH CIIOCOOaMIL.

COOTHOIIICHUS MeXKIy quciIaMu

BCEMH

Ne HA PYCCKOM SI3bIKe Ha MaTeMaTHYEeCKOM S3bIKe
1 13 Ha 9 MenpImIe 22
2 131 Ha 32 6ombme 99
3 60 B 4 pasa Gonpie 15
4 11 B 8 pa3 menpmme 88
5 wmcno m Ha 8 Golble gncia 1
6 uncio a B4 pasa Gomsmre uncaa b
7 cIo ¢ Ha 3 MeHsbIe wncna d
8 dpciIo e B 6 pa3s MeHBIIe 9HclIa g
9 umncno x Ha 3 Gombe,
9eM pasHOCTh dicel a u b
10 THUCIO X Ha 7 MEHBIIE,
geM HpOM3BeIeHIIe ncel a I b
11 qucno x B 5 pas Goblme,
9eM JacTHoe Wicen a u b
12 dmco X B 4 pa3a MeHbIIe,
9eM cyMMa umcen a u b
13 65 B 5 pas Gomsmre 13
14 90 B 9 pa3 mensme 810
15 11 nHa 15 MenpIme 26
16 35 Ha 7 Gomnpmre 28
17 X Ha y Gombmme =
18 m B n pas 6oubime a
19 ¢ Ha d MeHsme f
20 S M { pa3 MeHbIIe W






	[image: image2.png]1.59. IlepeBenure ¢ MaTeMaTHYECKOTO SA3bIKe Ha pyccKmil. [l KakIoro mpmMepa IpeIIoXHTe JBa
TepeBo/Ia: HCIONB3ys CIOBO «OOIbIIe»  HCIONb3Ys CI0BO «MEHBIISY.

Ne HAa PYCCKOM SI3bIKe Ha MaTeMaTHYEeCKOM
SI3BIKE

1 qucIo m Ha 3 GOJbINe YHCia 7 GHCIO 7 Ha 3 MeHBIIe 9IcIa m m=n+3
2 qmcao a B 5 pas Gombime uncna b ; gmncno b B 5 pa3 MeHbIe UmcIa a a=5-b
3 3.c=d
4 x:6=y
5 a-13=>b
6 s=t+57
7 x=y-13
8 x:y=13
9 15-d=e
10 u=9+v






	[image: image3.png]1.56. 3ammmure Ha MaTeMAaTHYECKOM SI3BIKe CIEIYIOINNe BBHIPAKeHHA. JIIS YHCIOBBIX BBIPAKEHMIT
BBIMIICIINTE X 3HAYCHIS.

Ne Ha PYCCKOM S3bIKe Ha MaTeMaTHIeCKOM
SI3BIKE

1 npousseneHne dncia 100 n cymmsl ancen 8 u 7

2 TpousBeeHne pasHocTH qucen 57 u 42 u yncma 100

3 YacTHOe CyMMBI dncel 32 u 24 n 4ucna 7

4 gacTHoe uncia 81 u pasHocTn uncen 77 u 68

5 CcyMMa IpPOH3BeJIeHNs umcen 15 u 2 1 gacTHoro uncen 42 u 6

6 pa3sHOCTb YacTHOro umcen 270 u 3 u npousseneHns dncen 25 u 3

7 CcyMMa Ipom3BeJeHHs dncen 17 u 3 u mpoussBeneHns uncen 4 u 13

8 Pa3HOCTB YacTHOro umcen 45 u 3 1 yacTHOrO uncen 64 u 32

9 TpousBeeHne ICIa 3 I PasHOCTH Yucel a I b

10 9acTHOe Yncia 25 U CyMMSI 9HCeT X U Y

11 CyMMa yTPOGHHOTO 9HClIa ¢ M 4icia b

12 Pa3HOCTP 4ucIa 72 H yABOSHHOIO YHCIA C







